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ATA DA REUNIÃO EXTRA?RDINÁRIA DA COMISSÃO DE FINANÇAS, 

ATENDENDO À SOLICITAÇÃO DO VEREADOR MANOEL DOUGLAS, NO 
DIA DEZ DE FEVEREIRO DE DOIS MIL E TRÊS. (10-02-2023). 

Ao décimo dia do mês de fevereiro de dois mil e vinte e três, sexta-feira, às oito horas e 

trinta e cinco minutos, foi realizada a Reunião Extraordinária da Comissão de Finanças, 

atendendo ao requerimento do Vereador Manoel Douglas, para darem continuidade à 

discussão sobre a criação de cargos no Instituto de Previdência dos Servidores Públicos 
de Mariana (IPREV). Participaram da Reunião: os Vereadores Manoel Douglas e José 

Ántunes Vieira, Registraram Presença: Cristiane Aparecida Lourenço, Diretora 

Previdenciária/IPREV; Corjesu Quirino, Procurador; Diego da Silva Carioca, 

Controlador Interno/IPREV; Elizângela Sara Sena Gomes, Diretora-Presidente/IPREV; 

Eloi de Melo, Conselheiro/IPREV; Natália Clarice de Araújo Batista, Diretora de 

Administração Financeira/IPREV. ABERTURA: “Em nome de Deus e do povo 

Marianense, havendo número regimental” o Vereador Manoel iniciou os trabxlhos 

agradecendo a presença de todos e solicitou que cada um se apresentasse, para que se 

discutam as alterações necessárias ao Projeto. Com a palavra, a Sra. Elizângela disse 

que o projeto foi protocolado em vinte e dois de dezembro de dois mil e vinte e dois, 

sobre a reestruturação do IPREV, que solicita criação de cargos em sua estrutura, sendo 

que em dois mil e dezenove, foram concedidos novos cargos, além dos de Presidência, 
que serão extintos, Pregoeiro e Equipe de Apoio, sendo o projeto em questão N.º 

187/2022, pede a criação de mais cinco cargos de auxiliares administrativos, confoirme a 

necessidade do instituto; o concurso precisou ser adiado, devido à pandemia, e foi 

executado aconteceu no ano passado; o projeto prevê a criação de cargos de confiança, 

sendo eles: um Ássistente de Comunicação, um AÁssistente de Informática, um 

Assistente de Benefícios Previdenciários, um AÁssistente Pessoal e Serviços 

Administrativos, um Ássistente de Compras e um Ánalista de Investimento. As funções 

de confiança estão como administrativo, visto que todos no instituto já fazem mais que a 

atribuição do cargo, devido à quantidade de demanda. Disse ter havido auditor.a no 

instituto em dois mil e dezenove, que apontou a necessidade de criação dos r.ovos 

cargos. Dessa maneira, pensaram-se em publicar um edital e chamar o servidor com 

maior qualificação para a atividade, com oferta de dois mil reais para os vencimentos. 

Disse que as funções de confiança oferecem vencimentos de seiscentos e dez reais para 

cada administrador, tendo vagas de nível médio e superior e para o setor de contas, o 

vencimento é de mil e trinfa reais; não impactando, portanto, financeiramente. Com a 

palavra, o Vereador José disse cumprimentou a todos e questionou à Sra. Elizangela se 

não criarão mais cargos, mas valorizar os já existentes, ao que ela respondeu que 

chamarão tmais cinco pessoas que passaram no concurso do ano passado, que serão 
capacitados, isto é, haverá investimento neles. Disse que, para o cargo financeiro, 

capacitarão um servidor já contratado. O Vereador José Antunes perguntou o impacto 

financeiro das novas contratações, ao que a Sra. Elizângela disse que, 292 mil 163,84 

para o ano de 2023, tendo uma taxa de administração, havendo verba reseiva e 

capacidade financeira para arcar com o aumento de folha. Com a palavra, o dr Corjesu 

informou que o parecer da contável foi favorável ao projeto, em virtude de estar dentro 
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Elizângela disse -que os funcionários serão devolvidos, é exatamente isso que se deve 

fazer; disse que o conselho do IPREV é visto com ótimos olhos, sendo esses cargos de 

muita responsabilidade, trabalho este cujos efeitos serão vistos no futuro, e que a saída 

de funcionários deve ser menor que a entrada, sendo que o IPREV precisa que o 

montante financeiro seja investido, para que se mantenha. À Sra., Elizângela expôs que, 

no início a Diretoria, por um limite de folha, executava todas as funções do instituto, 

cujas demandas tem aumentado a cada período e que o estudo do projeto foi realizado 

com muito cuidado para não gerar impactos aos Município. O Vereador Manoel 

Douglas questionou se dos seis cargos, cinco seriam funções de confiança, ao que a Sra. 

Elizângela assentiu. O Vereador Manoel Douglas perguntou se as funções de confiança 

seriam de nomeação, e perguntou como funciona, ao que a Sra. Elizângela disse que 

dependerá da coordenação; disse que o assistente de comunicação precisa ter pelo 

menos nível médio, e a coordenação realizará a avaliação; disse ser possível já haver 

servidor qualificado, que pode tomar o cargo. O Sr, Diego disse que a própria 

previdência coloca que devem-se agregar valor e, ainda, que a própria manutenção de 

função, precisa das certificações, ampliando as funções, além de oferecer transparência. 

Disse que a representação é a nível nacional. O Vereador Manoel Dougilas disse que o 

projeto está adequado, não havendo grandes dúvidas, e que o projeto passará à votação 

na segunda-feira. À Sra. Elizângela disse esperar que o projeto seja aprovado e 

agradeceu a todos. Não é um projeto de vaidade nem tem a intenção de inchar o IPREV, 

mas trata-se de uma necessidade e que o impacto financeiro será nulo, visto que o valor 

sairá da taxa de  administração do próprio IPREV Palavra Livre 

ENCERRAMENTO: “Não havendo mais nada a tratar em nome de Deus e do Povo 

Marianense”, o Vereador Manoel Douglas encerrou a reunião às nove horas. Para 

constar, lavrou-se esta ata, que será assinada: | 


